
ГОЛОМ РАДЯНСЬКОЇ ДЕЛЕГАЦІЇ ВДОВОЛЕНІ урад НПФАВНДЯЕНДУ ФРУНЗЕ ЗАКЛИКАЄ ДО ПЕРІШМАЙСЬКИЙ ПОХІД 
. З ПОСТУПУ КОНФЕРЕНЦІЇ.

перший май в еспаніі за- шор вибраний алдерме-
НОМ В L ВАРДІ.БОРОНЕНИЙ.

ПОВАЛЕНИЙ. ОБОРОНИ С.Р.С.Р. У ВІННІПЕГУ. В минулу пятницю, дня 25. 
дорівнати іта-: квітня, в першій варді у Війні- 

МОСКВА, 25. квітня. — За- Приготування до Першомай- лійеькому преміє рови Муссо- пегу відбулися доповняючі вн- 
ступник народнього комісара ського Свята у Вінніпегу вже ліні* генерал Прімо де Рівера, бори на алдермена. Р. Дж. 
війни Фрунзе виголосив на кон- укінчені. В святі візьмуть у- диктатор Еспанії, заборонив Шор, буржуазний кандидат, зі- 
ференції безпартійних робітни- часть члени майже всіх робіт- першомайські демонстрації по став вибраний алдерменом. Він 
ків Москви промову, в котрій ничих організацій. цілій Еспанії — дістав 3.182 голоси. Слідуючим
закликав приготовити себе до Першомайська демонстрація ________ по н'м був робітничий канди-
всякого оружного нападу на розпічнеться о 7-ій годині ве- дат І і’ррн Дейвіс, який дістав
Радянський Союз. чером на Маркет Сквеіір. Звід- МОСКВА, 24. квітня,—Укра- 1.240 голосів. Третій канди-

ІІромову свою виголосив там похід вирушить на Мейн їнського погроміцика “reiiepâ- дат, також буржуазний, дістав 
Фрунзе під впливом донесення стріт, потім зверне на полуднє ла Шпака засуджено на кару всего 646 голосів, 
про закупно Румунією 400 ае- до Портедж евню, відтак піде смерти за доконані ним многі ———-- — —- — - - - ■
ропланів та инших воєнних за* трю вулицею до Карлтон стріт погроми на жидівськім насе- В вівторок, 28 квітня о год. 
собів у Франції. і поверне назад на Маркет ленню, однак смертну кару за-;8.30 вечером відбудеться в Лі-

Фрунзе сказав, що Червона ІСквейр тою самою дорогою, мінено йому пізніше на 10 ро берти Темпл мітінг всіх членів 
Армія повинна бути сильна не де відбудеться масовий мітінг. ків вязниці. Роб. Партії Канади в Btwinei у.
лише духом, але і підготована Першомайський комітет за-| 
технічно, щоби успішно відби- кликає всіх робітників і робіт- 
ти напади, з якої сторони вони ниць міста Вінніпегу прибути 
не походили би. точно на 7. годину на Маркет

Сквейр, щоб взяти участь в 
демонстрації, бо похід по
чнеться в точно означенім часі.

МАДРИД, Еспанія, 26. квіт-! 
ня. — Хотячи

СТ. ДЖАНС Нфлд., 25. квіт
ня. — В леґіслятурі Нюфавнд- 
ленду повалено вчера прави- 

• тельство Воррена. Упадок на-

КАЖЕ, ШО С.Р.СР. НІКОЛИ НЕ ПРИВЕРНЕ ПРИВАТНОЇ 
ВЛАСНОСТИ І НЕ ЗНЕСЕ МОНОПОЛЮ 

ЗАКОРДОННОЇ ТОРГОВЛІ.
ступив при голосуванню над

Ангаьо-радамська конференція зібралася по великодній перер- внеском, висловлюючим брак
довіря для правительства. За 
внеском було 16 голосів, про
ти — 15.

■і І вибрала три комісії по ріжнин питанням.

Слідуюче пленарне засіданняЛОНДОН, 26. квітня. — Хри- . Голосування над резолюціє- 
стіян Раковський, голова деле- конференції не відбудеться до- ю 3 висловом неДовіря для пра- 
гації С.Р.С.Р. на відбуваючійся ти, доки що найменше одна з 
тут англьо-радямській конфе- комісій не предложить 
ренції, заявив вчера, шо є ду- го звіту, 
же вдоволений з поступу КОН- v -----------------

вительства наступило зараз пі- 
;сдя того, як премієр Воррен за
явив, що має по своїй сто-

сво-

.. . роні лише 17 послів зі всіх 36
фереиції і сподіється корисно- ГОЛЯНд|Я ВИЗНАЄ НА ДНЯХ послів в палаті. Внесок був 
го внсліду з переговорів. піддержаний повного силою о-

ПОЗИЦ1Ї. І
РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ.

Згадуючи' про факт, що ви
даний 13, квітня передовими АМСТЕРДАМ, 26. квітня. —, Говернор Еллердайс, який о- 
лондонськими банкирами мані- На своїм останнім засіданню творив тепсрішню коротко-жи- 
фест домагається привернен- голяндськрй кабінет міністрів Bvqy сесі|0 пггури, опові- 
ня приватної власности в Ра-ІРІШИВ визнати'радянське пра- с^ив „ промові, що льо-
дянськім Союзі і знесення мо-. внтельство, себто згодився 
нополю закордонної торговлі, виповнити обовязкову умо- 
Раковський сказав: ВУ Москви, яка при инших об-

ставинах відмовилася навя-

НЕВМИРУЩА ДВАНАИЦЯШ НА СЦЕНІ Щ.
АРЕШТУВАННЯ КОМУНІСТІВ 

В НІМЕЧЧИНІ.
ЗАХОДОМ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ПРИ УКР. 

РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ
-------- відограеться----------

кальна залізниця, яка два роки 
тому назад пожерла міліон і 
три четвертих міліона доларів 
в однім році, тепер під прави-

БЕРЛІН, 25. квітня. — Масо
ві арештування комуністів в Ні
меччині продовжаються. Чи
сло арештованих збільшається 
з кожним днем. Між арештова
ними є чотирох бувших послів 
до федерального парляменту і 
кількадесять комуністичних 
кандидатів на послів.

Новими переслідуваннями 
правительство старається уне
можливити Комуністичній Пар
тії переведення виборчої кам- 
пані. Між арештованими є спо
ре число комуністичних бесід
ників і організаторів.

’ Щоби підкопати вплив ко
муністі^ серед німецького на
селення, поліція подає в часо
писах фотографії і біографії 
комуністів, представляючи їх 
як кримінальних злочинців.

Це перший раз в історії ні
мецької кримінольоґії політич
них вязнів трактується нарівні 
зі звичайними злочинцями. 
Між оголошеними в часописах 
находиться 40 членів Централь
ного Виконавчого Комітету 
Комуністичної Партії.

Помимо всіх переслідувань, 
комуністична пропаганда при
бирає щораз більші розміри. 
.Місце арештованих займають 
нові провідники і продовжа- 
ють працю своїх попередників.

ДЕЛЕГАЦІЯ БЕЗРОБІТНИХ У 
ПРЕМІЄРА БРАКЕНА.

У ііремієра Манітоби Браке-1 
на була минулої пятниці депу
тація від безробітних на чолі з! 
т-кою Е. Е. Генкакс,- Безробіт
ні заявили, що попередно во
ни працювали переважно на 
залізних дорогах, як на секції 
і екстра-генгу, і тепер такої ро- і 
боти нема. Т-ка Генкакс ска
зала лремієрови, шо много! 
безробітних у Вінніпегу не ма- ; 
ють практики в роботі на фер
мі і фермері їх не хочуть. Во
на думає, що положення погір- 
шається через наплив імігран-, 
тів, з котрих многі їдуть вже- 
на готову роботу.

Премієр вислухав кожного 
члена депутації і обіцяв пору
шити цю справу з домініяль- 
ним тгравительством. Він ска
зав також, ^ що всі правитель- 
ственні роботи, які ухвалив 
провінціонадьний парламент, 
розпічнуться так скоро, як ли
ше це буде можливо.

Т-ка Генкакс обчисляє, що у 
Вінніпегу є від 3.000 до 4.000 
безробітних, з котрих многі, 
будучи жонатими і дістаючи 
допомогу від міста, не дають 
тепер про себе чути. ,

В СУБОТУ, ДНЯ 3. МАЯ 1924 Р.“Це вимагає зміни наших за- > 
конів. Наша відповідь є кате
горична : ніколи!

Раковський

зати торговельні зносини з Го- 
ляндією. Офіціальне опові
щення в цій справі появиться 
протягом кількох днів.

Голяндські торговельні круг РОЗВЯЗАННЯ ПАРЛАМЕНТУ 
ги домагалися від свого прави- 

■ тельства поспішити з визнан
ням С.Р.С.Р. з огляду на те,

тельственною контролеві зво
дить оба кінці до купи. В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

пояснив, 
С.Р.С.Р. жадає позички, позаяк 
лише через позичку можлива 
є розвязка питання довоєнних 
довгів. Він назвав -цілковито

шо
величаву драму в 5-ох діях пролетарського письменника 

М. Ірчана п. н. ( .І НОВІ ВИБОРИ.
СТ. ДЖАН С, Нфлд., 26. квіт

ня. — В наслідок ухвалення 
правительству вотуму недові- 
ря, премієр Воррен попросив 
сер Виліяма Еллердайса, го- 
вернора Нюфавндленду, щоби 
він розвязав парламент. Вибо
ри будуть розписані протягом 
пару днів. Вони відбудуться в 
останнім тижні мая, або в пер
шім тижні червня.

При розвязанню парляменту 
ДЛЯ претенсій і контрпретен- свому послови в Пекіні, столи- стан [іартій був такий: партія 
сій з приводу російських і бри- ЦІ Китаю, відновити негайно пе- Воррена 18 ПОсЛів, опозиція 13, 

. тійськнх довгів і способів при- реговори з радянським пред- ••повстанча'' група, під прово- 
вернення російського кредиту ставнйком Караханом. 
в Англії; другу для вироблення Кажуть, що до такого кроку 
договору щодо торговлі і на- спонукало Японію ухвалення 
вігаціі; і третю для розсліджен- нового іміграційного закону в 
ня і виготовлення звіту в спра- Злучених Державах, яким за
ві тернторіяльних вод,

двшицятьфалшивими поголоски, що ра-
Тянськр ппавитеїьство не е за шо радянське правительство ликіьт. iiiiiinniCfU» її*»» nv ç має, намір використати голянд- 

ські порти як центр для тран- 
зіту.

притягненням закордонного 
капіталу до С.Р.С.Р.

А,ЛОНДОН, 25. квітня, 
сля великодної перерви англьо- 
радянська конференція розпо
чала вчера свої наради.

Пі-

ЯПОНІЯ ВІДНОВЛЯЄ ПЕРЕГО
ВОРИ З С.Р.СР. В цій драмі вірна представлена боротьба безсмертної 

дванайцятки повстанців, що під проводом т.т, Мельиичу- 
ка, Шеремети і Цепка боролися проти панського поне
волення українських робітників І селян в Східній Гали
чині. Вже кілька разів була виставлювана ця дра*а в V- 
країнськїм Робітничім Домі в Вінніпегу з величезним у- 
спіхом, тому й не потребує вона ніяких захвалювань. 
Вона має вже* свою широку славу не тільки в Канаді, але 

й Злучених Державах.
Бере в ній участь поверх 50 людей.

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 

ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 І 27 ЦЕНТІВ.

Тикети можна швидче набути кожного вечера в Укр.
Роб. Домі, а в день представлення при касі.

ВЕСЬ ДОХІД ЙДЕ НА ПОМІЧ “УкР. РОБ. ВІСТЯМ".

З Токіо доносять, що япон-На відбутім засіданню назна
чено є ще три комісії: першу ське правительство поручило

дом сер Ричарда Сквайрса — 5.
ХЛ

АЛІЯНТИ ПРИНЯЛИ ЗВІТ 
ЕКСПЕРТІВ.

боронується приїзд Японців. ПАРИЖ, 26. квітня. — Сьо-
---------------------------- 'годня подано тут до публично-

і го відома відповіли Великої

ФРАКЦУСЬКИЙ ПРЕМІЄР ВИКРУЧУЄТЬСЯ ВІД ОБ
ВИНУВАЧЕНЬ ЧІЧЕРІНА,

Британії, Італії, Бельгії і Фран- 
[ ції, які приймають звіт Доса як 
підставу для полагодження ре
параційного питання. І> ЗАХОДОМ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ПРИ УКР. 

РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ
і.Премієр міністрів МекДо- 

налд в імени Великої Британії, 
премієр Муссоліні в імени Іта
лії і премієр Теніс в імени Бель
гії приняли звіт експертів як 

ПАРИЖ, 25. квітня. — Фран- вачення о вмішуванняся у вну- неподільну цілість і заявили,
цуський премієр Пуанкаре ви- трішні справи Радянського що їх краї є готові одобрити
слав телеграфічно Чічерінови Союза. Він заявляє, що не мав висновки експертів,
спізнену ноту, яка є відповідю наміру відмовляти радянській Премієр Пуанкаре в імени 
на різкий протест Чічеріна про- владі свободи ділання в межах франці| каже, що правителем 
ти вмішуванняся Пуанкаре у радянської території, а лише!ства мусять згодитися на услі- 
внутрішні справи Радянського мав на думці виключно мо- вя як; дозволять Франції і
Союза. Пуанкаре, як відомо, ральний бік справи. Бельгії відступити від еконо-,
вислав був до Москви протест Одночасно французький npe- :Mj4H0j контролі "Рурщини, од- литися на стало в С.Р.С.Р. Між 
проти засуду контрреволюціо- мієр категорично відкидає об- нак ВКазує, що гарантії будуть иншнми 1000 робітників з мі
нерів в Кніві. Тоді Чічерін від- винувачення Чічеріна, що між конечними. ;мецького індустріяльного мі-
повів був французькому ^ре- київським “Центром Дії" а І _______ ста Солінген виявили бажання
мієрови острою нотою, в якій французьким генеральним шта- 
домагався від Франції не вмі-’бом істнували тайні звязки. 
ш уваги ся в справи Радянсько- і в Парижі уважають другу 
го Союза, тнмбільше, що ки- НОТу Пуанкаре дуже значучою. 
івськнй “Центр Дії , якого чле- flK би фраицуське правитедь- 
ии .були засуджені, нахзднрея стдо нс інтересувалося обвину- 
а тісних зносинах з францу- ваченнями Чічеріна, то Пуанка- 
СЬК,ОЮ контррозвідкою. і рс не спішивбися з них оправ-

fi своїй новій ноті Пуанкаре луватнея.^ 
пробує скинути з себе обвину-; * -----------

ЗНАЙШЛИ $120.000 У БУВ
ШОГО МІНІСТРА.

ТОРОНТО, 26. квітня. •— Про- 
вінціональна поліція перешу
кала “сейф депозіт баксу” був. 
міністра Пітера Смита в торон- 
тонськім банку і знайшла в ній 
вартісних паперів на суму око- 
ло $120.000.

Інспекція банкових книжок 
виказала, що Смит вкладає ре
гулярно що шість місяців до 
банку по $1.800, які то гроші є 
правдоподібно дивідендою.

Як відомо, Пітер Смит був а- 
рештрваний в звязку з викри- 

поселитися над Волгою і зор- тими яадужиттями в провінціо- 
ганізувати там комунальне се- иальшй касі Онтерю за часів 
Л0- .правління фермерського пра-

' вительства, в якім Смит був мі- 
БЕРЛ1Н. — Урядова стати- ністром фінансів. Вій нахо- 

стнка виказує, що протягом литься тепер на волі за зло-

Кжже, що фраицуське правительство не має наміру вмішувати
ся у внутрішні справи Радянського Союза.

НІМЕЦЬКІ РОБІТНИКИ ХО
ЧУТЬ ЇХАТИ ДО СРСР.

МОСКВА. — Лихе економіч
не положення в Німеччині при
неволює многих німецьких ро
бітників виїздити за кордон на 
заробітки. В останніх часах 
радянське правительство одер
жало від німецьких робітників 
ряд листів, в котрих вони за
являють свою готовість посе-

устроюеться

В НЕДІЛІ), ДНЯ 4. МАЯ 1924 Р.
І В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

КОНЦЕРТ
І

Програма концерту надзвичайно ріжнородна І багата 
змістом. В концерті візьмуть участь молоді солістки: 
Лідія Козуб — гумористичні куплети з балалайкою; Со
ломія Третяк — “Нюктурн", сольо на пяні; Катерина Ма
ли ж, “Нащо мені чорні брови”, сольо-спів в супроводі 
пяна; С Васмлина сумно-веселий монольог. Виступлять 
також мандолінові оркестри. Надзвичайно цікавий кон

церт.! На павзі буде промовляти т. М. Попович.

ЮГОСЛАВІЯ ПІДДЕРЖУЄ 
РУМУНІЮ.

БІЛГОРОД 26. квітня. — Мі- 
ністер закордонних справ пові
домив Францію, що в беса- 
рабській справі Югославія бу- 1923 р. з Німеччини виїхало за женням $100.000 бейлу. 
де кооперувати з Румунією і кордон 120.000 Німців, 
на випадок війни буде н пома-1 важно до полудневої і північ

ної Америки.

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУПІ
ВЕСЬ ДОХІД В КОРИСТЬ “УКР. РОБ. ВІСТЕЙ".

пере-
Відновляйте передплату 

“Українські Робітничі Вісти”!гати.

2,000 НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ДЛЯ “УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТЕЙ" В МІСИШ МАЮ!
'

Раковський надіється корисного висліду з анґльо-
радянських6 переговорів в Лондоні
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